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Bewpolpe 0Tl 0 AOYog Twy aktivwy g Mg mpog autov g Zehqune eivan ioog pe Br 11 gyw o AOyog Twv PETPWY TG

R 3
emtayuvaong e fapitntag otnv emupavela e Mg mpog TNV aviiotown emtdyuvan mnuzimd:u:'rl.rELu e IEAfvnc eivon loog pe

ol — 6 Av Uar ElvaL TO HETPO TNG TaxitnTas Suaduyng evos cwpatos and v emuddvewa Tng MG KL War TO LETPO TN Tay0TnTag

oz
Guadoyng and v enupavela e ZeANwne, TOTE o Adyoc Twy PETpwy Twv Sl o Tayutitwy f Elvol looc pEe:
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2 Eva owpo paloc m ekteAel opahn kukAwn kivnon yopw amnd éva addo palog M hdyw
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¢ Paputiknc eAEng petall twv S00 owpdtwy. Av TETPAMAQCOLACOUNE TNV pala Tou F=Fu,
M ywpic va petaBdddoupe tnv petatd Toug aQMOTTOON, Y10 VI CUVEXLOEL va EKTEMEL .
v ibua TpoXLdE To owpa m, N ypapuki TaylTnTa tou: .
(a) Oa mpémeL va mapapeiveL n ibua.
(B) Ba nmpémel va SumhoouaotEL
(y) Ba npénel va vnobimhaowaoTel
3. H taydtnua Suaduyng evos owparos and onpeio A nou Bploketal og Odog A = Ry and v enuddvera g M £XEL pETPO:
gy R — .
(@) vs = JTo Fr B) vs = [ v) v =200 Rr
4. Evac efwmAavi e (mAawitne mow dev avikel oto nlakd oootnua) £xEL evveamAdoua pala and autiv mow Exewn M ko 4
dope peyadOTEpn artiva and Ty aktiva g Mme. &v n tayitnta daduyng and tnv enwpdvews g Mg eivan wg = 11,2 % noon elval
n taxutnTa Suxduync amo v Emubdvela autol Tou mAavh .
I m km
(@) 5,6~ ®) 11277 (v) 1687
5. H tayitnta Suaduyng evos owpatot, av ektofeutel amd v enuddvewa tng Mg ExeL pétpo us. TomoBetolpe To owpa ot ilog
h and v emubdvewa g Me we bdopudopo of kukhkn TpoYLd, WOTE N YPOPMIKN TOU Ta)0TNTo W £XEL HETPO U = ? . H évtaon tou
neblov PapltnTag ounv yrwn enuddvera lval g, kaw n astiva neg e R. H eviacn tou neblou Papitntag oto 0o h elvas
Ao o Ba
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6. To mo yvwotd, iowe, Suxotnukd teokdnio eival o Hubble, mou kveiton oe Tpoyd yopw and m M o 0o by = i
(omou R n aktiva tng Mg). To npwto, opwe, Saotnpuks tnheckono nou £820E o8 ayebov kukhikn TpoxLa n NASA ftav 1o mAEoKOMLO
OAD 2 (Orbiting Astronomical Observatory 2) 1o 1968, pohw tpew; efSopdbe; npwv and v npwtn emavipwpévn anoostodn otn
R
Zehrjvn. To theokdnio autd te8nke o Sopudopikn TpoXW yopw and M, ot odog by = ?F ano v embaveld e (onov B n
aktiva g Mne). Av BEwpnoETE, we Uy T0 PETPO TG TaylTnTes L v onola kvolviay 1o 0AQ 2 Kol Uy TO HETPO TNE Tay0TnTag ou
wnieokonion Hubble, Tote o Adyoc Twy HETHWY TwY TAXUTATWY 2o eivar LoOC pE:
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7. Evacg dopuddpos petadepeTal and v yhwn emdavewa of hlog h onou o Bapog Tou yiverm o ﬁ Tou Bapouc mou ELxE
otnv emuavela g Mme. Me karaddnin Sudradn o Sopuddpoc TiBetal o kukhikr Tpoyud yopw and m M oto tibog h. Av 1o g, elva
n emrayuvon BapitnToc oo yiwn Emubdveln koL R n aktiva e M, To0Te N toyutnTa nepubopdc Tou ElvaL:
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(@) = V@R (B) 5 g0k (v)5 +/guR
8. Evag Sopuddpog A, nepudépetal yopw and m Mo 0o h = % mdvw arnd v enuddvela g Mg, onow R, eivan astiva
g Mg, pe nepiodo nepubopag T. Av o Sopuddpog 4, nepubépetm yopw amd t M o dbog h” = 5 - Rp navw and v emuddvea
¢ e, n nepiobos nepupopds Tou
(o) tpumhaoudievan. (B) terpamiaodlsta (v) oxtamiomalstaL
9, Ao Sopuddpol Exouv Tnv LB pala kal nepotpédovton yipw and tn M o obn by - R kal b, 2R aviiotoga, omouw R n
axTiva g M. Noua ano T TapakdTw TPOTRoEL; Elval owotr;
(1). O Adyog Twv péTpwv Twv TAXUTHTWY TOUG Evay % = ﬁ
2
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(2). O Adyog Twv kvnTikiv EVEpYELY TOUG Elvar: K_l =3
2
(3). O Adyog Twv kvnTikv evepyELLy Tou Elvar: % = %
F
10 Av o Adyoc Twy akTviw o kukhkn tpoyua Sbo Sopuddpwy e Mg elvar ™ _ 4 TOTE 0 QVTLOTOWOC AOYOC Twy MEMOGwY
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nepLosTpodns Tous Elval:

(o) & (B) 2, (v) 4




